



# 大爱郑州 情暖灾区

## 警车开道 护送伤员

## 火车站台紧急转运 抵“家”伤员鞠躬致谢

本报记者 汪辉 文 宋晔 图



昨日上午,郑州火车站1号站台。10时30分,在现场指挥人员的调度下,第一批60辆救护车队进入郑州火车站1号站台。“河南人民与灾区同胞同舟共济”、“献出一份爱心,共建一个家园”……红色条幅洋溢着温馨的气息;“相隔千里,心系灾区”、“地震无情,豫川人民心连心”……电子显示屏传递出爱的呼唤。

11时03分,搭载272名伤员的救16次专列抵达郑州。为方便重伤员下车,列车上的工作人员专门将车窗玻璃卸了下来。

11时10分,第一位伤员马友菊被从窗口抬了出来。来自四川青川县、今年38岁的马友菊,因地震造成腿骨骨折和脑外伤。在经过医务人员的检查和简单记录后,立即被抬上44号救护车,送往市五院接受进一步治疗。

记者在现场看到,重伤员,由铁路民警和解放军战士用担架抬下来,次重伤员,一个个背出来,轻一点的伤员则被搀扶着走下车来。

“到家了,谢谢河南人民,感谢郑州……”面对感人的一幕幕,一位来自灾区的伤员深深地鞠躬。



本报讯(记者 王璇 文 宋晔 图)“请前方所有车辆靠右行驶!”从郑州火车站到市中心医院的20分钟时间里,市交警支队派出的开道警车,两名交警不停地喊话。市民纷纷让行,为灾区伤员让出一条生命通道。

昨日8时,我市调动全部警力做好疏堵工作,确保运送伤员时道路通畅。11时03分,“救”字列车抵达郑州站,医护人员迅速把伤员抬上救护车。

11时30分,十余辆载着伤员的救护车在一辆开道警车的带领下驶向医院。中原路上,行人看到“伤员接送车”都停下脚步,目送车队经过。所有车辆让出宽阔的大路,反向车道上的车则放慢车速。每个岔路口都有维持秩序的交警。到达桐柏路,救护车仅用了15分钟。

因为伤员大部分是外伤、骨折,车速并不是很快。坐在副驾驶位的医护人员不时转过头来询问车是否颠簸,叮嘱司机开稳一些。11时51分,救护车队顺利驶入中心医院。

## 我会讲四川话 我来陪护伤员

本报记者 汪辉 安群英 文 许大桥 图

“小妹妹,在想什么?”昨日上午,在市骨科医院“心连心病房”,来自黄河科技学院的川籍志愿者杨娜,正用家乡话陪14岁的伤员唐敏聊天。

唐敏来自青川县,初中二年级学生,地震发生时,和同学正在寝室午休。被摇醒后,18个学生跑出9个,唐敏颈部被砸伤,听到乡音,唐敏的精神状态很稳定。安顿下来后,就开始写日记,打电话报平安。

由于担心语言不通,市骨科医院专门招募了不少川籍大学生志愿者(如图)。“我们到这里来,能帮多少就帮多少!”杨娜说,她联系了好几个川籍大学生到医院当志愿者。



在市中心医院,志愿者胡女士说,自己老家在都江堰,会讲四川话,要求留下来为伤员当“翻译”。

## 白衣天使专列上守护伤员—— 一路关爱一路情

本报记者 安群英



医生为伤员检查身体。本报记者 李焱 摄

跨越千里,爱心接力。在运送灾区伤员的专列上,接诊的我省医护人员一路相伴,用爱心驱散忧虑,守护伤员平安。

昨日下午2时,记者在市中心医院见到了从四川广元接回来的医护人员马力。回到郑州的第一件事,就是到病房看望伤员是否安好。

24日,马力和同事接到任务,到四川广元接伤员。时间紧迫,他们只为自己带了一支牙刷,把所有时间都用在精心准备医疗设备上,随车携带了心电图监护仪、心脏除颤机、除痰器等医疗设

备。在广元接到转诊的伤员后,又立即乘专列往郑州赶。

“从广元直达郑州,火车一站不停,而救治伤员,我们也和时间赛跑。”马力说,他所在的是17号车厢,一名医生和一名护士要负责20多名伤员的病情观察与治疗。他们一边当医生,给伤员测

体温、输液,观察伤员的体征,一边又要当好生活护士、心理医生,为伤员送水喂饭,倒掉他们的痰液便溺。

“有两个地震孤儿,一个6岁,一个11岁。”马力说,一上火车,两个孩子不停地哭闹,眼神像受伤的小鹿般让人心疼。护士带红梅坐在

大一点的孩子身边,用手抱起小的,哼着儿歌,轻轻拍打孩子的肩膀。两个孩子慢慢安静下来,暂时淡忘了恐惧。车到郑州,他们开始向护士阿姨微笑。

还有一位陪护病人的家属,在火车上突然心律失常。医护人员诊断后果断决定,把病人就近送到洛阳的医院治疗。

“不能让伤员出丝毫差错,把每一位亲人接到家。”马力说,在火车上度过十几个小时,接诊的河南医护人员都没有合眼。当伤员平安到达郑州时,他们疲惫的脸上才露出舒心的笑。

## “河南之爱”“心连心”彰显川豫深情

### 9家定点医院提供最优质的服务最好的治疗



郑州移动为所有收治灾区伤员医院的病房配备了移动亲情连线电话,并送出首批价值16万元通信费用。图为青川县小伤员周颖的父亲向家人报平安。本报记者 宋笑琳 摄

本报讯(记者 汪辉 梁月琳 安群英 文 许大桥 图)为让远离故乡的灾区伤员感受到家的温暖,省会9家定点医院为他们提供最优质的服务最好的治疗。

昨日11时30分左右,在警车引导下,第一批20辆120急救车驶入省人民医院。40名灾区伤员很快被安置在特为他们开设的“河南之爱”特殊病区。

一小时之后,医生办公室内,伤员的姓名、年龄、诊断、并发症等基本信息已全部写在黑板上。10多名我省权威专家对伤病员病情逐一讨论,在最短时间内拿出科学的治疗方案。

在市中心医院,伤员到达不到10分钟,专家和医护人员就开始为患者会诊,查看X光片,咨询病情,并制订出治疗计划。

为了安全高效地救治伤员,市中心医院成立了接收汶川地震伤员工作领导小组,由骨伤、脑外、胸外、呼吸等各科24名技术精湛的医疗专家



负责临床治疗。每个病床配备一名医学护士和两名生活护士,给伤员提供优质的医疗服务。

12时30分左右,病房大厅里饭菜飘香,医院营养师为灾区伤员配制了营养餐。几位四川籍厨师做了水煮鱼片、麻辣豆腐、川辣白菜等伤员喜欢吃的家乡菜。

11时35分,20余辆救护车依次进入市五院,42名伤员住进了“心连心”病房。11时38分,第一位伤员、来自四川省青川县的38岁农村妇女马友菊被推进病房大厅。从下车到躺到病床上,仅用了5分钟。

11时53分,女护士打来清水,小心翼翼地给马友菊清洗头发。“从

地震到现在,她连一次头都没有洗过!”一直陪伴马友菊的丈夫纪学华心怀感激地对记者说。

11时59分,医务科大夫检查伤员情况,马友菊基本体征保持正常。

市骨科医院成立了30人医疗专家组,制定了灾区伤员救治流程,为伤员发放生活用品、内衣,并为陪护人员配备了躺椅等。

郑大一附院,伤员救治工作享受全程绿色通道待遇,医院安排了川菜厨师和膳食营养师,为家属安排宾馆住宿,对病人家属进行分类服务。

郑大五附院腾出45张病床,还将骨科8张病床设为特殊病床,专门用于重伤伤员,并为每名伤员准备了拖鞋、毛巾、牙刷等生活必需品。

河南中医学院第一附属医院、郑大二附院、武警河南总队医院,“祝您早日康复”、“让我们共同渡过难关”……到处是温馨的标语、美丽的花束,病区走廊里还贴有医护人员亲手制作的精美卡片、纸鹤。

# 荥阳市国土资源局 挂牌出让国有建设用地使用权公告

根据有关法律、法规,经荥阳市人民政府批准,荥阳市国土资源局决定挂牌出让荣政储(2006)30号、荣政储(2007)23号、荣政储(2008)02号、06号、10号、12号、13号、15号、[2008]001号、[2008]002号、[2008]003号、[2008]004号十二宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌、报价时间和地点  
公告期限:2008年5月19日至2008年6月8日  
挂牌地点:荥阳市土地房屋矿产资源交易市场  
挂牌及报价时间:2008年6月9日至2008年6月20日16时  
报价地点:荥阳市土地房屋矿产资源交易市场

二、挂牌出让地块情况(见附件)  
[2008]001号、[2008]002号、[2008]003号用地行业为机械制造业;[2008]004号用地行业为农副产品加工业。行政、办公及生活服务设施用地所占比重≤5%,严禁建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施,不得专门安排成片绿地。

本次挂牌出让荣政储(2006)30号、荣政储(2007)23号、荣政储(2008)02号、06号、10号、12号、13号、15号地块均系荥阳市人民政府储备土地。

三、竞买人范围

中华人民共和国境内外的公司、企业、其他组织和个人(除法律法规另有规定外)均可参加竞买,可以独立竞买,也可以联合竞买。但竞买人在本公告之前有过下列行为之一者不得参加竞买。

1.与出让方签订了成交确认书,取得了出让宗地的国有土地使用权事项,没有按约定时间按期缴纳全部出让金的;

2.缴纳了保证金,取得了竞买权事项,无正当理由有两次以上不参加报价的。

竞买人经审核后,方可取得竞买资格。

四、挂牌出让文件的索取  
有意竞买者可于2008年5月19日至6月18日(节假日除外)到荥阳市土地房屋矿产资源交易市场索取挂牌出让文件。

五、竞买申请的办理  
竞买人应于2008年5月19日至6月18日(节假日除外)持竞买申请书、有效证明资料(个人参加竞买的持有有效身份证件、户口本原件及复印件;单位参加竞买的持法人营业执照、法定代表人证明、法定代表人身份证原件及复印件、授权委托书、委托代理人身份证原件及复印件),在履约保证金到账后向荥阳市国土资源局提出竞买申请,办理竞买手续。

出让人对竞买人进行资格审查,审查后符合本公告规定条件的竞买人即可参加竞买报价。本次竞买报价采取现场书面报价,不接受电话、邮寄、口头等报价方式。

六、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。

七、挂牌出让让人及地址

出让:荥阳市国土资源局  
地址:荥阳市河南南路001号  
联系人:朱先生 牛女士  
联系电话:0371-64682256

荥阳市国土资源局  
2008年5月19日

地块编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	出让年期(年)	履约保证金(万元)	规划指标				
					土地用途	建筑高度(米)	建筑密度(系数)	绿地率	容积率
荣政储(2006)30号	万山路北段西侧	685.97	70	100	商住	≤19.5	<40%	≥20%	<1.7
荣政储(2007)23号	兴华路南段东侧	1492.06	70	150	综合	≤19.5	<35%	≥25%	<2.2
荣政储(2008)02号	京城北路东侧	6255.64	70	500	住宅	≤19.5	<37%	≥25%	<2.3
荣政储(2008)06号	兴华路南段西侧	8934.07	70	350	居住	≤19.5	<30%	≥30%	<1.3
荣政储(2008)10号	洞林路中段北侧	9393.14	70	1000	住宅	≤19.5	<30%	≥25%	<2
荣政储(2008)12号	老荣贾峪路西侧	8409.81	70	450	住宅	≤19.5	<30%	≥25%	<2.1
荣政储(2008)13号	广武路与站南路交汇处西侧	10307.71	70	650	住宅	≤19.5(高层≤34.5米)	<30%	≥25%	<2.3
荣政储(2008)15号	通站路东侧	11846.09	70	800	住宅	≤19.5	<30%	≥25%	<1.5
[2008]001号	建设路与关公路交叉口西南角	10407.67	50	200	工业	----	≥37.9%	---	≥0.5
[2008]002号	建设路中段南侧	6062.61	50	130	工业	----	≥30.7%	---	≥0.58
[2008]003号	京城北路009号	5564.52	50	150	工业	----	≥37.5%	---	≥0.7
[2008]004号	京城北路011号	8442.99	50	230	工业	----	≥41.4%	---	≥0.81